Задания ЕГЭ

1) Сколько единиц в двоичной записи числа 1025?

· 1

· 2

· 10

· 11

Доказать. Решить пример.

2) Сколько единиц в двоичной записи числа 124?

· 5

· 3

· 12

· 1

Доказать. Решить пример.

3) Дано А=А716, В=2518. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе, отвечает условию А<С<В?

· 101011002

· 101010102

· 101010112

· 101010002

Доказать. Решить пример.

4) Чему равна сумма чисел 578 и 4616?

· 3518

· 1258

· 5516

· 7516

Доказать. Решить пример.

5) Чему равна сумма чисел 438 и 5616? 

· 1218

· 1718

· 6916

· 10000012

Доказать. Решить пример.

6) Дано: А= D716 и В=3318. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, отвечает условию A<C<B?

· 110110012

· 110111002

· 110101112

· 110110002

Доказать. Решить пример.

7) Сколько нулей в двоичной записи числа B7916?

· 10

· 5

· 4

· 3

Доказать. Решить пример.

8) Сколько единиц в двоичной записи числа B7916?

· 8

· 5

· 3

· 2

Доказать. Решить пример.

9) Какому из чисел соответствует данное двоичное число: 101101012?

· 2568

· 12816

· 18116

· 4568

Доказать. Решить пример.

10) Какому из чисел соответствует данное десятичное число 181?

· 101101012

· 110101112

· 100011112

· 111110002

Доказать. Решить пример.

Ответы записать в таблицу:
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